

中建二局“两学一做”学习教育 简报

第 9 期

中建二局党委工作部

2016 年 7 月 14 日

中建二局机关党委“深学实做”推进学习教育

中建二局机关党委在“两学一做”学习教育工作中，结合实际、创新载体，突出“深学实做”，从严从实，知行合一，确保“两学一做”学习教育扎实开展出实效。

一、贵在学深学透，组织“每周学习一小时”，掀起学习热潮

在局党委“两学一做”学习教育推进会后，机关党委迅速召开“两学一做”学习教育工作动员会，学习传达局党委书记、董事长陈建光同志在推进会上的党课内容和《实施方案》，编发《机关党委“两学一做”学习教育计划安排表》，对机关党委全年“两学一做”学习教育工作进行详细部署。同时，为全体党员统一购

置学习教育书籍和“两学一做”专用笔记本，方便党员记录学习心得。机关党委要求各党支部、党小组尽快召开支委会和党小组会，认真学习贯彻会议精神，按照《学习教育计划安排表》要求，迅速掀起“两学一做”学习教育热潮。

为持续营造良好学习氛围，将党员自学与集中学习高度结合，机关党委创新开展“每周学习一小时”活动，要求以党小组为主，利用周五下班前一小时，组织全体党员进行读原著、学原文、悟原理，并分享讨论学习心得体会，局领导班子成员作为普通党员一同领读原文、交流学习感受。目前，此项工作作为机关党委亮点特色工作已经在全局范围内进行宣传推广。

二、重在做细做实，领导带头参加支部组织生活，争做党员先锋

为提醒局领导班子成员及时参加支部生活、讲好党课，机关党委创新制作《“两学一做”党课提醒函》，将每位局领导班子成员组织关系所在支部或党小组、联系人、联系方式等信息一一注明，提醒领导班子成员注意调整工作安排，积极参加组织生活。

局领导班子成员以普通党员身份，带头参加各自支部大会或党小组会，并以讲党课的方式为党员阐述“两学一做”的深远内涵和重大意义。7月11日下午，局党委书记、董事长陈建光，党委副书记、总经理程贵堂，党委副书记、纪委书记、工会主席邓

小林带头行动，到党组织关系所在的第二党支部参加支部大会。会上，陈建光书记为大家讲了一堂思想深刻、内容丰富的党课，并以普通党员身份交流分享了自身对“两学一做”学习教育工作的学习感悟和思想认识，为机关党委开展“两学一做”学习教育注入了深刻内涵和强大动力。

机关党委积极利用报纸、“网上党校”等主流媒体，充分利用“中建二局组织号角”微信公众号等新媒体，通过开办学习专栏、专题报道等宣传形式，用党员同志喜闻乐见的方式开展学习教育宣传活动；同时，组织全体党员观看总公司党组、局党委庆祝建党 95 周年表彰大会，发放北京市国资委《榜样凝聚力量》丛书，号召全体党员向杨延华等优秀共产党员学习，争做党员先锋，为“两学一做”学习教育营造了良好舆论氛围。

报：总公司人力资源部、企业文化部，北京市国资委党群处、宣传处。

送：局领导班子成员，董事会秘书、总经理助理、副三总师，局属各单位，局总部部门。
